
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму Середня освіта (історія та 

громадянська освіта) першого  (бакалаврського) освітнього рівня вищої 

освіти за спеціальністю А4 Середня освіта, спеціалізацією А4.03 Історія 

та громадянська освіта галузі знань А Освіта, підготовану Херсонським 

державним університетом у 2025 році 

 

 

Освітньо-професійна програма Середня освіта (історія та громадянська 

освіта) Херсонського державного університету розроблена відповідно до 

професійного стандарту «Вчитель закладу загальної середньої освіти», 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 29 серпня 2024 

р. № 1225, з урахуванням Постанови Кабінету міністрів України «Про 

внесення змін до переліку галузей знань і спеціальностей, за якими 

здійснюється підготовка здобувачів вищої та фахової передвищої освіти» від 

30 серпня 2024 р. № 1021 (зі змінами, внесеними відповідно до Постанови 

Кабінету міністрів України від 21 лютого 2025 р. № 188) та згідно вимог 

Закону України «Про вищу освіту». 

Ця програма спрямована на оволодіння здобувачами сучасними 

методами та формами викладання історії та громадянської освіти, сприятиме  

набуттю теоретичних знань та їх реалізації через практичну підготовку: 

навчальну (пропедевтичну, археологічну, музейно-архівну) та виробничу 

(педагогічну) практики. Програма дає можливість поглибленого вивчення 

історії Півдня України для викладання в закладах середньої освіти.  

Простежується логіка обов’язкових освітніх компонент, їх взаємозв’язок 

та обґрунтованість послідовності вивчення. 

Враховані пропозиції стейкхолдерів, запровадженні освітні компоненти 

«Історична географія», «Історичні особистості та їхній вплив на світ», 

збільшено кількість годин на історію України. 

В цілому можна зробити висновок, що пропонована освітньо-

професійна програма Середня освіта (історія та громадянської освіти) 

розроблена Херсонським державним  університетом відповідно до сучасних 

вимог і слугуватиме своїй меті – підготовці фахівців – вчителів історії та 

громадянської освіти.  

 

 

 

  

Учитель історії Херсонської гімназії № 1  

Херсонської міської ради                                             Катерина ДЕНИСЮК 

                                                                                            

                                               

 

 


